

习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上强调 对作风之弊行为之垢来一次大扫除

□据 新华社北京6月18日电

党的群众路线教育实践活动工作会议6月18日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对全党开展教育实践活动进行部署。他强调指出,开展党的群众路线教育实践活动,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来,以实际行动密切党群干群关系,取得群众满意的成效。

人心向背关系党的生死存亡

习近平指出,人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运,始终依靠人民推动历史前进,才能做到坚如磐石。开展

党的群众路线教育实践活动,就是要为为民务实清廉的价值追求深深植根于全党同志的思想和行动中,夯实党的执政基础,巩固党的执政地位,增强党的创造力凝聚力战斗力,使保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位具有广泛、深厚、可靠的群众基础。

要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除

习近平强调,总体上看,当前各级党组织和党员、干部贯彻执行党的群众路线情况是好的,党群干群关系也是好的,广大党员、干部在改革发展稳定各项工作中冲锋陷阵、忘我奉献,发挥了先锋模范作用,赢得了广大人民群众肯定和拥护。这是主流,必须充分肯定。同时,我们必须看到,面对世情、国情、党情的深刻变化,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全

党面前,党内脱离群众的现象大量存在,集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

集中解决“四风”问题

习近平强调,这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。这“四风”是违背我们党的性质和宗旨的,是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题,也是损害党群干群关系的重要根源。“四风”问题解决好了,党内其他一些问题解决起来也就有了更好条件。

坚持惩前毖后、治病救人方针,区别情况、对症下药

习近平指出,教育实践活动要着眼于自我净化、自我完

善、自我革新、自我提高,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。照镜子,主要是以党章为镜,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在宗旨意识、工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。正衣冠,主要是按照为民务实清廉的要求,勇于正视缺点和不足,严明党的纪律特别是政治纪律,敢于触及思想、正视矛盾和问题,从自己做起,从现在改起,端正行为,自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧,保持共产党人良好形象。洗洗澡,主要是以整风的精神开展批评和自我批评,深入分析发生问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,保持共产党人政治本色。治治病,主要是坚持惩前毖后、治病救人方针,区别情况、对症下药,对作风方面存在问题的党员、干部进行教育提醒,对问题严重的进行查处,对不正之风和突出问题进行专项治理。

群众路线教育实践活动 官方网站开通

□据 新华社北京6月18日电

由中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主办、人民网承办的党的群众路线教育实践活动官方网站——群众路线网(<http://qzlx.people.com.cn>)18日开通。

群众路线网是教育实践活动信息交流的重要平台,是群众参与、开门搞活动的重要载体。网站设网页版和移动版,并开设多个少数民族语言版本,具有新闻宣传、案例展示、学习服务、互动交流等功能,将全方面、多角度、立体化反映教育实践活动开展情况。



天明國際中心
INTERNATIONAL CENTER

自由空间
更具创新力的office

THE TAKE-OFF
PLATFORM FOR FLAGSHIP ENTERPRISE



Timing 天明

伊滨新城·CBD双核地·50万平方米地标商务群

聚焦盛会 财富翻倍

全城置业者不可错过的写字楼价值洼地
6月23日洛阳首届写字楼总裁签售会盛大开启

120平方米~2000平方米多元办公组合
礼献全城商务精英

PARK 生态公园	CIRCLE 商圈配套	ELITE 名校	HOTEL 酒店	OFFICE 写字楼	BUSINESS 休闲娱乐	APARTMENT 酒店公寓
--------------	----------------	-------------	-------------	---------------	------------------	-------------------

[到访即有好礼 购房即享巨惠 恭迎品鉴]

售楼中心: 洛阳伊滨区洛偃快速通道与开拓大道交叉口向南800米
投资商: 天明集团 开发商: 洛阳天明置业有限公司 营销代理: 恒辉

☎ 0379-69681111



吉庆路
伊洛大道
天明國際中心
开拓大道
高铁大道

本广告为邀约邀请,一切图文资料、规划设计均以政府最终批准文件及双方签订的买卖合同为准。